
 
 

 

7 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5 x Ü/HP im 3* | 4* Hotel in Budapest 

 

Reiseleitung 

• 2 x ganztägige Reiseleitung Budapest 

• halbtägige Reiseleitung für den Halbtagesausflug 

Gödöllö 

• ganztägige Reiseleitung Tagesausflug Balaton 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• 2x Flughafentransfer 

• örtliche Busgestellung für den Tagesausflug 

Budapest 

• örtliche Busgestellung für den Tagesausflug 

Gödöllö und Budapest 

• örtliche Busgestellung für den Tagesausflug 

Balaton 

• Eintritt inkl. Führung Schloss Gödöllö 

• Eintritt und Führung Zwack Unicum Museum inkl. 

Verkostung von 2 Unicum Getränken 

• Eintritt Kloster Tihany 

• Bootsrundfahrt auf dem Plattensee 

 
 

 

 
 

 
 

Ungarn – kulturelle Vielfalt zwischen Donau & 

Balaton 
Ungarn begeistert mit einer abwechslungsreichen Mischung aus lebendiger Stadtkultur, 

entspannender Natur und genussvollen Landschaften. In Budapest erleben wir die 

pulsierende Metropole an der Donau mit prachtvollen Boulevards, historischen 

Bauwerken und berühmten Thermalbädern. In der Region um Kecskemét und Lajosmizse 

tauchen wir in die Weite der ungarischen Tiefebene ein und lernen traditionelle 

Lebensweisen kennen. Ein Besuch in Gödöllő verbindet Geschichte mit grüner Umgebung, 

während der Balaton, das „ungarische Meer“, mit seinem milden Klima, Weinbergen und 

charmanten Orten zu entspannten Stunden am Wasser einlädt. 

 

1. Tag: Anreise nach Budapest 

• Möglichkeit: Flug nach Budapest 

• Flughafentransfer vom Flughafen zum Hotel 

• Hotelbezug in Budapest für 5 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Budapest 

• Stadtbesichtigung von Budapest, ungarische Hauptstadt mit einzigartigem 

Donaupanorama 

• Stadtspaziergang durch die prächtigen Straßen der inneren Bezirke des 

Pester Stadtteils, vorbei an geschichtsträchtigen Orten und 

Sehenswürdigkeiten wie Oper, Basilika und Parlament 

• Fahrt entlang des Donauufers mit Blick auf das Ungarische Parlament 

• Möglichkeit: Besichtigung des Budapester Parlaments, Wahrzeichen der 

ungarischen Hauptstadt 

• Fahrt entlang der Prachtstraße Andrássy Út und Fotostopp an der St. 

Stephans-Basilika 

• Möglichkeit: Innenbesichtigung der St. Stephans-Basilika mit Schatzkammer und 

Kuppelaufgang mit wunderschönen Panoramablick auf die Stadt 

• Möglichkeit: Besuch der Großen Markthalle Nagy Vásárcsarnok von Budapest inkl. 

diversen Verkostungen von ungarischen Spezialitäten und einem Getränk 

• Möglichkeit: 3-Gang Mittagessen im ersten Strudelhauses von Pest inkl. Kurzfilm 

und Vorführung zur Strudelherstellung 

• Fahrt über die Kettenbrücken mit antiken Triumphbögen, von der Pester auf 

die Buda Seite 

• Möglichkeit: Seilbahnfahrt mit der Budapester Standseilbahn in das Burgviertel von 

Budapest 

• Spaziergang über den Burgberg mit dem Schloss und der Fischerbastei 

• Spaziergang durch das Bugviertel von Budapest, UNESCO-Welterbe 

• Außenbesichtigung des Burgpalast und der Matthiaskirche 

• Spaziergang auf die Fischerbastei, UNESCO-Welterbe mit Panoramablick auf 

die Stadt Budapest und das ungarische Parlament 

• Möglichkeit: Besichtigung der Fischerbastei, neoromanisches Monument mit 

beeindruckenden konischen Türmen 

• Zeit zur freien Verfügung in Budapest 

• Möglichkeit: abendliche Bootsfahrt entlang des einzigartigen Budapester 

Panoramas auf der Donau 
 



3. Tag: Tagesausflug Kecskmét und Lajosmizse (Puszta) 

• Panoramafahrt in die Puszta mit Aufenthalten in Kecskemet und Lajosmizse 

• Stadtbesichtigung von Kecskemet, das "Tor zur Puszta" 

• Altstadtrundgang durch Kecskemet mit Blick auf die historischen Gebäude in 

bunter Jugendstilarchitektur 

• Weiterfahrt nach Lajosmizse und Besuch einer ungarischen Pferdefarm 

• Erlebnis einer traditionellem Puszta mit Kutschfahrt, Reitvorführungen, Musik 

und regionalem Mittagessen in einer typischen Csárda 

• Begrüßung durch Pferdehirten mit einem traditionellem ungarischen Schnaps 

und Pogatscha 

• Mittagessen in einer typischen Csarda mit einer gemischten Fleischplatte, 

Dessert, Wein, Sodawasser und Kaffee 

• gemütliche Kutschfahrt in der weiten ungarischen Tiefebene 

• Darbietung der ungarischen Reitkunst von "Puszta-Zehner"-Gespannen, 

jahrtausendealte Tradition 

• Möglichkeit zur Besichtigung der Pferdeställe mit Blick auf berühmten "Puszta-

Pferde" wie ungarische Halbblüter oder Lipizzaner 
 

4. Tag: Tagesausflug Gödöllö und Budapest 

• Fahrt entlang der Straße der Kaiser und Könige nach Gödöllö 

• Besichtigung des Schlosses Gödöllö, größtes ungarisches Barockschloss und 

Lieblingsort der Kaiserin Sissi  

• individueller Spaziergang im idyllischen Schlossgarten von Gödöllö mit Blick 

auf die Orangerie und das Palmenhaus 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Gödöllö 

• Rückfahrt nach Budapest 

• Besichtigung des Zwack Unicum Museum mit Kurzfilm über die Familie Zwack, 

Führung durch die alte Brennerei und Verkostung von 2 Unicum Getränken 
 

5. Tag: Tagesausflug Balaton 

• Fahrt entlang des Balatons, dem "Ungarischen Meer" 

• Aufenthalt in Tihany, Halbinsel am Nordufer des Balatons mit einer wahren 

Schatzkammer an historischen Baudenkmälern 

• Spaziergang zum Kloster Tihany mit Blick über den Balaton 

• Besichtigung des Klosters auf der Halbinsel Tihany 

• Möglichkeit: Eintritt in die historische Klosterkirche von Tihany 

• Möglichkeit: Besichtigung des Klosters Tihany, einem der bedeutendsten 

Baudenkmäler Ungarns auf der Halbinsel Tihany am Balaton 

• Aufenthalt in Balatonfüreds 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Balatonfüred 

• individueller Spaziergang durch den Rosengarten von Balatonfüred mit 

Genuss der blühenden Pracht am glitzernden Balaton 

• Spaziergang über die Tagore-Promenade zur Schiffsanlegestelle 

• 1-stündige Bootsrundfahrt auf dem Plattensee 
 

6. Tag: Rückreise 

• Flughafentransfer vom Hotel zum Flughafen 

• Möglichkeit: Flug von Budapest 

 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Jana Fischer 

        +49 30 400 535 418 

        jana.fischer@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

 

   

 


